

# Родительское просвещение – образовательный контент

2 апреля в лицее № 7 им. А.А. Лагуткина прошло занятие муниципального ресурсного центра «Родительское просвещение», действующего в гимназии № 5. Заседание было организовано совместно с муниципальным Ресурсным центром «Одарённые дети». На занятии присутствовали родители из 14-ти школ Березовского муниципального округа.

Собрание открыла Маргарита Дмитриевна Дорохина, руководитель муниципального Ресурсного центра «Родительское просвещение», председатель общественной палаты Березовского муниципального округа. Маргарита Дмитриевна познакомила присутствовавших с Национальным проектом «Молодежь и дети».

Руководитель муниципального ресурсного центра «Одарённые дети» Смирнова Лариса Михайловна ознакомила присутствующих с системой условий, созданных в Березовском муниципальном округе для поддержки и развития одарённых. Напомним, что в нашем городе проводится системная работа по привлечению ребят к участию в самом массовом интеллектуальном мероприятии страны – всероссийская олимпиада школьников. Кроме этого юные исследователи могут принять участие в научно-практических конференциях для ребят 1-4 классов: «Мы и мир больших проблем» (организаторы школа № 9, директор Ирина Евгеньевна Туровцева); для учеников 5-6 классов: «Поиски и открытия» и учеников 7-11 классов (организатор лицей № 7, директор Анна Владимировна Молочкова). Практически каждая образовательная организация проводит для учеников муниципалитета познавательные конкурсы. Обучающиеся образовательных организаций с выдающимися достижениями ежегодно при-

глашаются на встречу с главой Березовского муниципального округа Евгением Рудольфовичем Писцовым: «Золотые дети золотого города».

Основной вопрос занятия – особенности организации научно-практической конференции «Поиски и открытия», в которой принимают участие ученики 5-6 классов. Муниципальный этап этой конференции запланирован на 19 апреля, поэтому были представлены типичные ошибки подготовки проекта и защитного слова юных исследователей.

Директор лицея № 7 Анна Молочкова рассказала об опыте управлеченческой работы, позволившем лицей стать муниципальным Ресурсным центром. Кузнецова Наталья Юрьевна и Леонова Марина Викторовна, учителя лицея, поделились секретами привлечения ребят к проектной работе. О том, какова роль родителей в сопровождении юных исследователей, рассказала Трегубова Мария Андреевна, представитель родительской общественности лицея № 7.

Завершая работу занятия, Маргарита Дмитриевна Дорохина отметила важность родительской поддержки именно проектной деятельности ребят. Работа с проектом – современный формат реализации профессиональных задач. Встреча завершилась общением в вопросно-ответной форме и обменом контактами для организации взаимодействия. Итогом занятия стало подписание договора о взаимодействии двух муниципальных Ресурсных центров на постоянной основе. В планах работы – создание программы обучения родителей-наставников научно-исследовательской деятельности детей.

Лариса Смирнова,  
руководитель муниципального  
Ресурсного центра «Одарённые дети»